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Für lebenslanges Lernen und gute Gedächtnisleistungen ist vor allem der Einsatz von Lernstrategien von
Bedeutung. Um ein Grundverständnis für das Thema Lernen herzustellen, werden in diesem Werk Modelle
zur Funktion und Aufbau des Gedächtnisses detailliert vorgestellt. Wir finden zeitabhängige,
inhaltsabhängige sowie prozessabhängige Modelle. Die Entwicklung der Gedächtnisleistung und der
Wissensstand bei Kindern werden bis zum Grundschulalter aufgezeigt. Der Leser erhält einen Einblick in die
Gedächtniskapazität und fundiertes Wissen über das Ultra-, das Kurz- und das Langzeitgedächtnis. Um
Lernprozesse im Sinne des selbstorganisierten Lernens optimal zu gestalten, wird die Bedeutung und
Funktionsweise des Metagedächtnis dargelegt. Durch die Erklärung von unterschiedlichen strategischen
Verhaltensweisen beim Lernen erhält der Leser Inspirationen und Verständnis für die effiziente Gestaltung
von Lernprozessen bei normal begabten und lernbehinderten Kindern. Die Analyse von
Metagedächtnisvorgängen von Nelson und Narrens fasst die bisher isoliert betrachteten Gedächtnismodelle
zur Entwicklung gekonnt zusammen und beschreibt die einzelnen Gedächtnisvorgänge für jedermann
verständlich. Darüber hinaus wird die viel beachtete Diskussion der unterschiedlichen Entwicklungsverläufe,
bekannt unter dem Namen "Developmental-Difference Kontroverse", bei normal begabten und
lernbehinderten Kindern in ein neues Licht gerückt. Anhand von Untersuchungen erhalten wir einen Einblick
in die kognitive Entwicklung der Kinder und in ihre Leistungsfähigkeiten. Untersuchungen zeigen auf, dass
junge normal begabte Kinder und Lernbehinderte Kinder Schwächen bei der Anwendung von Strategien
aufweisen. Dargelegt wird, wie Lernprozesse z. B. durch das Üben von Wiederholungsstrategien, verbessert
werden können. Somit bietet das Buch umfassende Informationen für Experten mit wissenschaftlichem
Anspruch, ebenso finden in der Praxis tätige Personen praktische Übungen zur Verbesserung des Lernens.
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From reader reviews:

Linda Cunningham:

Why don't make it to be your habit? Right now, try to prepare your time to do the important work, like
looking for your favorite e-book and reading a e-book. Beside you can solve your problem; you can add your
knowledge by the guide entitled Lernprozesse und Gedächtnisleistungen: Strategien und Prozesse des
Metagedächtnisses (German Edition). Try to stumble through book Lernprozesse und Gedächtnisleistungen:
Strategien und Prozesse des Metagedächtnisses (German Edition) as your pal. It means that it can to get your
friend when you experience alone and beside regarding course make you smarter than in the past. Yeah, it is
very fortuned for yourself. The book makes you considerably more confidence because you can know
everything by the book. So , let me make new experience and knowledge with this book.

James Oliver:

Inside other case, little individuals like to read book Lernprozesse und Gedächtnisleistungen: Strategien und
Prozesse des Metagedächtnisses (German Edition). You can choose the best book if you'd prefer reading a
book. Given that we know about how is important any book Lernprozesse und Gedächtnisleistungen:
Strategien und Prozesse des Metagedächtnisses (German Edition). You can add know-how and of course you
can around the world by just a book. Absolutely right, simply because from book you can recognize
everything! From your country until finally foreign or abroad you will end up known. About simple factor
until wonderful thing you can know that. In this era, we could open a book or perhaps searching by internet
device. It is called e-book. You can utilize it when you feel uninterested to go to the library. Let's read.

Amelia Page:

This Lernprozesse und Gedächtnisleistungen: Strategien und Prozesse des Metagedächtnisses (German
Edition) book is not really ordinary book, you have it then the world is in your hands. The benefit you get by
reading this book is usually information inside this e-book incredible fresh, you will get data which is getting
deeper an individual read a lot of information you will get. That Lernprozesse und Gedächtnisleistungen:
Strategien und Prozesse des Metagedächtnisses (German Edition) without we comprehend teach the one who
looking at it become critical in imagining and analyzing. Don't be worry Lernprozesse und
Gedächtnisleistungen: Strategien und Prozesse des Metagedächtnisses (German Edition) can bring whenever
you are and not make your carrier space or bookshelves' become full because you can have it with your
lovely laptop even telephone. This Lernprozesse und Gedächtnisleistungen: Strategien und Prozesse des
Metagedächtnisses (German Edition) having good arrangement in word and also layout, so you will not
sense uninterested in reading.

Earl Wright:

This book untitled Lernprozesse und Gedächtnisleistungen: Strategien und Prozesse des Metagedächtnisses
(German Edition) to be one of several books this best seller in this year, this is because when you read this



book you can get a lot of benefit into it. You will easily to buy this kind of book in the book retail outlet or
you can order it by means of online. The publisher in this book sells the e-book too. It makes you quickly to
read this book, because you can read this book in your Cell phone. So there is no reason for you to past this
guide from your list.
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